x
[IA]
=
P
=
1%

2

3 M A

20228 & =04 LBHSIH sEEH
2N sEERED
Hu: MFE
Sl XN &5 CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
SEEEn 25,926,129 23,878,869 2,047,260
= 1,551,802
s 5,601,750
< 2,550,336
s 16,222,241
SMAHAEE 4,441,199 3,001,849 1,439,350
= 253,560
< 559,547
i 3,628,092
N3 HM A st 4,441,199 3,001,849 1,439,350
= 253,560
= 559,547
s 3,628,092
UNR=R( (IE DN 51,849 38,865 12,984
= 11,822
[ia 40,027
201 et 15,744 10,560 5,184
< 1,800
s 13,944
01 At 2teltl 14,544 9,360 5,184
OHYZUFLY FIIQGAB2| I +42
120,000 * 1200 & 404 & 5,760
OXguuX s & 88 3,600,000& x13] 3,600
< 1,800
i 1,800
OXYGHUX HRFEX SH(SH)
8,000& x6H x9U x12& 5,184
02 3322l 1,200 1,200 0
OHgZeddy AL 100,000& *12)H 2 1,200
202 Oddl 9,800 2,000 7,800
< 1,000
s 8,800
01 = LH 4 1 7,800 0 7,800
OXGZH LRFE(EH)
130,000& x5H x12& 7,800
04 = H &t Hl 2,000 2,000 0
OfHXIg: ¥2st u= 2,000,000& =1 2,000
< 1,000
[ia 1,000
403 MHXISHE X201 H 26,305 26,305 0
< 9,022
[ia 17,283
02 SO 2SO HSHAHE X 2| &AL H 26,305 26,305 0
OFAAE UK EEH ALY
66,500& 170+ 11,305
= 4,522




2N
X ZH -
L= B

el

SEEE Y
AP S
ANy st

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

HJ

M

6,783

15,000

4,500
10,500

uh]
12
X
Ol
He
H
AS
10
1[3]
>
Q
i
=
P
10
>
e

252,000

252,000

252,000

252,000

OFAHE & =IK"3A Hdad X

90,000& *2,8007+ =

252,000

252,000

252,000

LPGE Il AFEJt7 Al EIH S AL

M A

25,000
10,000

3,000
12,000

25,000

403 XX SHMS K201 H

Mo

25,000
10,000

3,000
12,000

25,000

02 SIS0 U= 2AEAISH

OLGPEI] MEItT AMEME MY
250,000 1009t

HH A

25,000

25,000

10,000
3,000
12,000

25,000

H
=
S
>
0H
il

UL

1,295,782

388,734
907,048

504,782

402 I2tXt=01

EUNE

1,295,782

388,734
907,048

504,782

1,851,117,000& » 141 «70%

UL

1,295,782

1,205,782

388,734
907,048

504,782

HH A

903,838

22
47

,560
,758

,520

220,778

)
e
[

=

19,906

19,906

o
=~
~
N

-

O
IS

Moo

P
Zoom o oop ry
T e H

=

Mo R

o
1
00

T
1

Pl

on

()
10
b

FY

73,2803 x1H «1682

2,000 x1E «168L
4,000 *1H ~1682
73,2803 x1H »35=

19,906
19,906
12,312
336
672
2,565

19,906




o

%0
[ER
B/ =
ol &) &0
K D B
IR

o o o [eN] [eN] o o o o o o
Yo) Ye) Al Al o o
© © «@ «@ <<
" N~ N~ ™ ™ o |o
n0 ) ) o © N |
KIo - - 4| <
El
E=]
o o o o o o o o o o o
e} Q o Q Q o o o o
- | @ N @© @ e <= e [<=
o 1 S S 818 2|9
LH3r ~ ~ — | - |
m<l
RS
o [ep) o) ™ o o o () o o Al o o [qN] o o Al O Al o o o o O o Al o o O T O o o < © o o
o Ye) ™ ™ [o0) QQ [eN] [de) o o o M O [ep] o o o M O o o o Al © AN ™M Al <t © O O o QO <t ™M o o
® o © == o ¥ v N Q¥ el & & JTWed|d SlowAnlen oo O F 003D
[aV) (V) — — Q — O [e6] o o Q — ©O o o o M AN O < o ™MD AN M M~ o o AN © o o
aor
<
=
A rH W W o W
@ ol ol & o] o] o] o} ~ = 5w AN TR
— o™ O — N N < < o =S —
x — X * X X X X E._ &1 =9 —~ x Ol
g X 80 o ) N ) N SR — Ko Ko 5 W o=
or |- 8 — o ™ < = o ~ o * o ~
* — * o * Dro * m o gm._ o ”_i o D = [=3Ne>}
MO o * = o = = o o o [N o oE O~
oH o o Wy W S - S < o0 = =) -
D B [ o o o S = S * b= 0 = S w
s 8 & K s s — s g @ ® <=2 =2 3 &
. o N & oS WS d * o S S i 3 o S
B 12 o =~ — = = < OH n s a 2 i N T S
> N~ ol o - [Te) - KJ 80 = o
- iof m K] & o) — I
M. 50 o N or ®y o K 0 - -
Ir <+ oF T M R B - X *
< ¥ oar ] 5] =4 U = X =
. W it sz M rio 4 K =
= 00 Klo <k Klo oD ol =
= - o py| o <k ™ k F aFn P
® |5 < =4 o T = U T o = L o
- 2 . oF X0 = - T W uir S -
o ~ ol {0 0 or or sl Ho Ho % | &D
N L _E 5|5 ol T ol o m ol 3 3 = o s SRES
glofl o =) |8 |mo R aD B0 o il 20 M 3l ) ) pd 20 MW 2K o W
om0 ook B T | 0 A 0o 20 pot| ¥ H W o |mo <o > R 0R A ==
I T N BV s B =) M < 3 A 5 |8 < A A <3l KA NN
R0 =z O O 0 O ol ~ O O O oK O ol al O O O ol | &l
: S |5 S S ™ 8|3 S S S |3
H (V) [ep] (ep] [ep] <




=
[ oo
red
) 3D
H <

ol
RY)]
el
=
70
3r

o o o () o (] o (] o o N~ Al [aN)
(<o) (o)) ()]
© NN
A0 © <l
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o Y] o ™
o o o o o o o o o o (@) S S
o o o o o o o o o o <t — —
< N o - o o = | = = | = = o |o
N~ (<o) [Ye] o o — — <t [Ye) Y]
m<l
RS
o o O O O o O O o o o o o O o O O o o o O O o o o O o o o o o o N M D — — —
o o O O O o O O o o o o O O o O O o o o O O o o O O o o o o o o N~ — 0 [e o] [o0) [e ]
S5 808 &S &£ 88 S 838 S S S S3le S S3|5 S & |98 OS|9 ®N|® |0 ©
o < W 0O — Al O < D ) [Ye] < AN O O < o o o v wuw o o v v — — — — — — o - W0 Al Al [oN]
[eV] ~N < < 0 O < — |0 n < < N~ (e} o I Vo [ IS T — — — © — < Ye] Yo} Ye]
- | © ~ | = —_| - = © K = © L0 e}
aor
<
=
W W W W M o W
3 RN z o 5 o 4
Yo} — o * o o o ==
* CRR o] o S - T S
iR [ * Ll By W - o) - X
o oa S = ¢S 2 3 g :
X0 —= S o Gt = oK S S of
2 S xS s " s S =
)] oy s 8= Rls TS S o LS _
5 * < WS W o el =4 < = 0 = ol
[ 0 = S Bl o - =3
mH_ o I_x I_x o o D < u_v
8 o ok z0 I © - ol
=< S ™~ R NG bl °©
r |lag|® . 0 = g0 < = < 5l
T OlES | KM o il = il or X o
S N, = U o F = v
e E w o G i i 2 a1 A
—~ = - o Hio Hio Hio Hio - [l Rl
— [ 60 PR - - - E._ <J a._\_ " A_v —
= = H = <0 <0 <0 <0 s = oD M <
= El D o D iy I o I A3 5 U -
- o = - - - S TR Uo o
— M0 ol o< 0 60 60 Od 50 =2 = = i
S ) Ho _ — _ & Ko K =<
A b1 i =] T W R o fd S W o nm o | uo | oo = oo
mﬁ 30 T o %M B R 7 FOE! | ® | 20 4 o
- = = O WA 3 3 00 S ™ H 3 (Mo &0 | o |7 OF mo T |= 3
& |0 io gl ok ® | R ) f R gl T R 2|2 I |x |~ # K0 &R R
g0 |O a al =< O O O A O all ~ O H|H O|R |H O =< ol |m O
. el — — au — [N o | = ™ | I — | <
I+ KJ B




8 |8 8 S
= = 8
o 1% S b
Ko a9 q <
E
-
o o o o
[N o Al o
® 1S @ S
Ol
mZ
RIS
D [aV} < © s ™ o © Yo Yo} o o o o o o o o o Yo o o o o o o o o o o o
© N~ < o N~ < o N~ L ™ o o o o o o o o < (o)} [qV] o O [N o o o Yo} o] o (e}
S o0 ® o o dx|lyle & S5 S ¥ S & &8 94 ® 858 5 © & 9o © o
Lo — Yo} — — — Yo} «© <t [ee] [ee] < o] N~ (e} (aV] — (o)) — [aV} @ — o o o
[aV] — 4R|u (e} — o © @
al
<
(=)
WO W oK ol ol W & N I o wz W W W W oW W W T AW )
TP E8 2L o = F S ¥=58= = 8 & &5 = vPE 5 5 B 0% %% X
Sl sl ol X * * o3 e ol & a x F Ao oV o oV oV oV %2:62 [aN] [aN] o ol o o
ooz T oS BB & o g e e - -~ S % % %opgx 5 &5 5
o |5 S YL ® w8 ww g rw P ow Mo @ Sw oW Uw —w 18 8 8 8
; |moEmoERw W ® S S ms g8 2 A8 RKY S RE g HE T8 S S ElS Wg 58 s s g o
Al ¥ss88 8 g HS S 8RS IW WS =] 52 2 W g S sc e Magggw® 3
e 22 s 8 48 8 Y a8 R"8 T8 5 8 MR TS 8 I8 8 W8 kg
IS 88 KRR Y S8 g~ ® =~ e _® o~ — © S S e =) _
= B8 S 8 = 75 a1l - ®m s ¥ H oy g A 2o F omesm Mg <]
R = S kA 20w % =z
2 ™~ i o o . o il R0 e ] <0 ] il i — -
= s ar s s KR KO < e Bl R4 <
< ) _— J i s — ) - = ) ) — -
. 70 00 E 20 ol ) oy 70 < 3 Koo 00 20 70 K ol 0
—~ 4w N T A oF o op X oK A OF 30 H
= U o L) 0 ok ok | iofl — ok < — — oK Ho ok ok < injo
00 0o D [EERT]
iof Dy KR ROORO RO KRR RO RO RORORO, R R R RR ()
oF ool O A o = = =Tz = = = O = = 33 g X X =X =
I (1 T y Tl ®w ® ®® W ®w w5 W W T oo WL ® ® ® ®WH T WM
. MW zr owk D oov RV | B0 (5 M B o M = E B iofl B B B0 @ oW oS B B = 3 H
SR A 0ok ook o0k B S| A & 3 AW sy w3 3 0 @0 @0 W 3 B B 3 3 W B
&by el R R ORRERG ROR M RR m A AR R R R ORR TR
R0 aN|l=O O OO O O O O O O moOoo O O O 00 ®O
. — | = aN| [a0)
H m o o o
o+




2N sEERED
Hu: MFE
Sl XN &5 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 Od4dl 2,400 0 2,400
01 = LH 4 Hl 2,400 0 2,400
OAZ2el g2=2 2,400,000 2,400
307 glz2tol & 61,736 62,912 ANT1,176
< 14,313
i 47,423
02 HAHFHAANGFEX 61,736 62,912 21,176
OZdd =201 S 404 E82 XN&
130,000& »2H «12& 3,120
OASASAIEIQM(EHl 10,0008 & =F X
) 10,000, 000& * 14! 10,000
OESANE 2steAL X & 7,000,000& x14! 7,000
< 2,100
s 4,900
OXSANE HE2I&==0 XA
1,374,000 = 1201 & «2YH 32,976
< 9,893
s 23,083
OFEANZE SIHSH X
165,710& 400K 2 70% 4,640
< 2,320
s 2,320
OXNJAANE 435 NJ  2,000,000& 23] 4,000
401 Al HIZ 2018 274,500 226,000 48,500
01 A& HI 274,500 226,000 48,500
OXGDAANEY AES HUNHH A
10,500, 000& * 14! 10,500
OLetNHAANE A=FES FI|AHEEH
2,500,000& 23] 5,000
ONADANE SHE Y2TA
100,000& = 1,600 m" 160,000
O2& o4 cl2ea S A 2,200,000 x45m 99,000
405 Xt&tE SHI 2,000 0 2,000
01 XAt = ZH SH| 2,000 0 2,000
ORI NJAAE MY HYI| 2L
2,000,000& 104 & 2,000
SEHSFANE SEM(2ZZEANEF) 440,000 0 440,000
= 176,000
< 44,000
s 220,000
403 MtXISH S X201 & 440,000 0 440,000
= 176,000
< 44,000
[ia 220,000
02 SO 2SO HEHAHE X 2 E AL 440,000 0 440,000




2N sEERED
Mo MEE
Sl XN &5 CERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
OEHBANE SHA (22T S AIZ)
440,000,000 « 1Al 440,000
= 176,000
o=t 44,000
= 220,000
S JorAE 2t 2| 36,426 40,619 A4 ,193
& 1,920
= 34,506
101 Q124 H| 6,746 7,509 ANT763
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 6,746 7,509 ANT763
O2JI2LIH & o2 6,746
A== 73,280 x 1 x50 3,664
— st 2,000 x 1 x50 100
— g4l 4 0002 1 x50 200
—52422E 118,920& » 1 %22 2,617
— D&, NHEE 2 6,581,000 x 12 %2 5% 165
201 et 280 210 70
01 AR 2t2l ] 280 210 70
OXNYSNUHARNS FIOBN 2
70,000 4 «13] 280
301 et M= 6,400 9,900 A 3,500
& 1,920
= 4,480
12 JIEtE2 A= 6,400 9,900 A 3,500
OEIIALL AEY QAMEES X2
800,000 *8JH A 6,400
o= 1,920
= 4,480
307 QI2t0| & 23,000 23,000 0
03 AU EESIHES 23,000 23,000 0
OAHIRASHAEH X (sH=20 A AHl XA SR O
) 23,000,000 x 104 &~ 23,000
HEFI| 2 A 22 2,232 0 2,232
101 2121 H| 532 0 532
04 JI2ZtHIZ22NEE S 532 0 532
OHEI HIZAH EX o82d (D2 MTHES)
76,000 *1H 7L 532
201 LBt Y| 1,700 0 1,700
01 AP 22| d| 1,700 0 1,700
OAHEI HIIEA 28 & 25 +H|
1,000,000 = 14! 1,000
OHEI HIIZAN SsndH| 700,000 x14! 700
g 58 ¢ o AN 1,775,217 1,436, 109 339, 108




2N sEERED
HE: D8 57 L oF
ghel orE e (ol &9)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 213,330
Fag 46,750
= 233,898
= 1,281,239
olad a2t 1,775,217 1,436, 109 339, 108
= 213,330
Fag 46,750
= 233,898
= 1,281,239
QA xe 2= 308,870 319,233 A 10,363
101 Q124 4] 295,354 308, 153 N 12,799
04 JI2ZtHIZ22NEES 295,354 308, 153 N 12,799
OZ2Z222 MY 295,354
A== 54 9603 x22H x20L 8 & 193,460
54 54,9603 %222 %32 38,692
— XY 59,460& 22 x8& 10,465
— 20idl 6,000 x22H 20 x8 & 21,120
— 402 263,473,000& *12% 31,617
201 et d| 7,276 4,840 2,436
01 AR 22l ] 7,276 4,840 2,436
OLXeAE =& 85 2¢
45,000 22 23| 1,980
OUX2IHESASE BFHLY
70,000 *6H *23| 840
OLXelZBAIH HA4g L zHT} X &
1,000, 000& x 14! 1,000
OFEATE ARFX S SH|(BNH)
8,000 x4% x92 x12& 3,456
202 044l 6,240 6,240 0
01 2L Y| 6,240 6,240 0
OBEATE HSEX ()
130,000 x4 12 6,240
NE2SH dXel AFg 56,360 56,360 0
&< 36,634
= 19,726
101 21 214| 53,074 40,000 13,074
& 34,498
= 18,576
04 JIZtHI22XNSE S 53,074 40,000 13,074
OXEZ2sHL Xl At 26,537,000 23| 53,074
== 34,498
= 18,576
206 M EHl 3,286 16,360 N 13,074
o= 2,136
= 1,150




2N
X ZH -
L= B

el

e

o

2
o
ro
0

i
T
bl

e kJ o
J® 00 i

1l
[at]

I
02
o

SHRA(SA) - NRAS - HES

Off &t 24

=

i
2

01 =l

OXNASSHL el A 1,643,000 23]

Mo

3,286
3,286
2,136
1,150

16,360

A 13,074

Mo

85,800

34,320
51,480

85,800

307 glztol &

M H

85,800

34,320
51,480

85,800

Od=g FEFHANS AN

650,000 x 118~ 122

M

85,800

85,800

34,320
51,480

85,800

[Pl
Ao
]

HUHLHSSH XA

EURLY

,850
,940

4,850

307 21201 A

M H

4
1

2,910
4,850

1,940
2,910

4,850

O
[Pl
H
-
e
%_':I
0o
0K
é
-
{0

400,000& x1H =12

50,000& 100 Dl 2t

EUNL

Mo

4,850

4,800

1,920
2,880

50

20
30

4,850

Mo

58,800

23,520
35,280

58,800

307 glz2tol &

Mo

58,800

23,520
35,280

58,800

700,000& 7« 128

EURLY

58,800

58,800

23,520
35,280

58,800

MR

388,996
162,330

21,429
205,237

279,756

109,240

307 21201 A

A

357,676
162,330

21,429
173,917

238,646

119,030




N sEZ2E N
HE: D8 EW Y OF
= el =R ) (el &™)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 357,676 238,646 119,030
OadELRel NAF= KA
1,988,592% 3% 9@ 53,692
= 31,746
< 2,429
s 19,517
OFdYXel NIF= XFAS (AMEE)
10,000, 000& x5H 50,000
= 25,000
< 5,000
s 20,000
O1sg NI 2,028,333 6P« 10& 121,700
= 56,250
< 3,250
s 62,200
O2ad &4M4IIBtHEE  1,650,0008 <4 108 66,000
= 33,000
< 6,600
s 26,400
O3%& NgEsd 1,657, 1002 4P« 10& 66,284
= 16,334
< 4,150
i 45,800
308 MHXIEHSOIH 31,320 41,110 A9,790
N 3IN2SHUE3AEAE A 31,320 41,110 29,790
OFEUHOSLNXNIAS (ZEHIHEXR)
580,000& x3&H 10 17,400
OFdULY LRl NEAS(ZTHREFRH)
580,000 »2H «12& 13,920
ASIHEH 43t 31,840 0 31,840
201 et 1,840 0 1,840
01 At 22l 1,840 0 1,840
OMNBIHIMARNE FHLY
70,000& 12 *13] 840
OMEIZIMIIY E2= ME
1,000& =1,0000H 1,000
207 A RO 30,000 0 30,000
01 23 39H| 30,000 0 30,000
OAMEIHZH Jl=H=E =& 30,000,000& *14! 30,000
ANSIEE S X2 (A3 =D 2) 3,000 5,000 A 2,000
s 2,250
< 225
[ia 525
307 21201 A 3,000 5,000 A 2,000
s 2,250
< 225
s 525




sagay
08 53 2 A4F
olat By (&2 &H)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
02 It M AHE L 3,000 5,000 A 2,000
OAZIZII MBEEZ XJAAE
300,000& 18 «10& 3,000
s 2,250
< 225
s 525
AP IR HIAR (ALSI H D) 10,000 0 10,000
s 7,000
< 1,200
fia 1,800
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
s 7,000
< 1,200
[ia 1,800
02 IZHE M AHEE 10,000 0 10,000
OAr2I Z I AFHIHEHl XI&ALS
10,000,000 =100 J1 & 10,000
s 7,000
< 1,200
= 1,800
Al FE(AHIY) 30,000 10,000 20,000
s 22,500
< 2,250
s 5,250
307 gl2tol & 30,000 10,000 20,000
s 22,500
< 2,250
s 5,250
02 It M AHE X 30,000 10,000 20,000
OAMSIEIIY LRtel EEAY
15,000,000& 201 J1 & 30,000
s 22,500
< 2,250
s 5,250
A2 ZE MO 45,600 68,400 A 22,800
= 24,000
< 6,480
s 15,120
307 gl2+tol & 45,600 68,400 A 22,800
= 24,000
< 6,480
s 15,120
02 IZHEHAHE L 45,600 68,400 A 22,800
OAZIZHZMIIY FESAI XNF ALY
1,900,000 »2H x12& 45,600
= 24,000
< 6,480
i 15,120




2N
X ZH -
L= B

el

nl

o b o
¥ 00 i
o
My
=
0
e
0z

T
bl

1l
[at]

x
0z
o

SHRA(SA) - NRAS - HES

!

Off &t 24

=

i
2

AN HBH S22 =X

EUNL

230,000

31,500
198,500

105,000

307 21201 &

UL

230,000

31,500
198,500

105,000

125,000

[m]

12+

!

05

r
0
Jo
oy

OAMIHIMNALE 2 230,000,000 *14]

Mo

230,000

230,000

31,500
198,500

230,000

HoH A

30,000
15,000

4,500
10,500

50,000

A 20,000

307 21201 A

Mo

30,000
15,000

4,500
10,500

50,000

A 20,000

o
nNo
e
S
oy
0%
>
9
HT
P

30,000,000& =101 J| &

HH A

30,000

30,000
156,000

4,500
10,500

50,000

A 20,000

EUNE

24,600

11,400
13,200

42,200

A17,600

307 212t01 &

M

24,600

11,400
13,200

42,200

A 17,600

2,050,000 18+ 122

EURE

24,600

24,600

11,400
13,200

42,200

A 17,600

M

82,800

41,400
41,400

82,800

M

82,800

41,400
41,400

82,800

12 JIEt2 43
ORSHA NAF AT
3000002 +128 +23%

VY

82,800

82,800

41,400
41,400

82,800

Az BESA0 fiH &Y N3 AL

30,000

30,000




2N sEERED
HE: D8 EW Y OF
ghel orE e (ol &9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 9,000
s 21,000
308 XX EHHSOIA 30,000 0 30,000
< 9,000
s 21,000
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 30,000 0 30,000
OAlZ BESAD &Y XA
10,000, 000& »3H 30,000
< 9,000
e 21,000
FEHASA 25,639 263,323 A 237,684
101 1244 dl 19,669 18,087 1,582
04 JIZHHZ2Z2XRHEE S 19,669 18,087 1,582
OddEgsIt a2 19,669
—Jlzs 73,2803 x1H 168 12,312
—F=58=H 73,2803 x 18 »32= 2,345
— 204l 6,0003 x 1 +168 1,008
—Qx=g 79,2803 x1H 8 635
—REsgsE 73,2803 x1H+9L 660
— ZE S| 300,000& 1 23] 600
—42E=2 17,568,000 *12% 2,109
201 2et24d] 5,970 32,060 226,090
01 At 2teltl 5,970 17,860 A 11,890
OEEEsI g 70,0003 »3H 210
O3EEH 88 1,000,000& *23l 2,000
OFUZMAAS A= 70,0003 +x9H »23] 1,260
O3F&EHM =g 2,500,000 » 14 2,500
Yoo o 29 15,000 0 15,000
201 Let24E] 10,000 0 10,000
03 & Ar2 Z I 10,000 0 10,000
O&YE &AL =& 10,000, 000& 12/ 10,000
301 LA F 5,000 0 5,000
09 AL HIXI &3 5,000 0 5,000
OFY A AL 24 5,000,000& =13l 5,000
FEgaAM =4 26,320 0 26,320
201 Let49] 4,400 0 4,400
01 At 22l 4,400 0 4,400
OBEEAM 3o &4 ¢
20,0003 x10H 128 2,400
OFYUEANM #X & =2 ME
2,000,000& » 14! 2,000




o o o o [a\] [aV] o Al o o o o o o o o o o o
[aN) [eN] o o N~ N~ [e] (o)) [eN] [eN] [eN] o o o o o o o o
@[ < ~N N < <@ el<=e|= < S <= < Clel«e
A0 | RN @ | |® 1 || & I Q18 DI
o © NN
El
E=]
o o o (@)
LH 3r
m<l
RS
o o o o o o [e\] [eV] o o o o (e} [aN] o o [aV) o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[aN) [eN] (V] o o o N~ N~ [e] Q o [eV] [06) (o)) o [aV] N~ o [eN] [eN] [aN] o [eN) o o o o o o o o o (@) o o
@ |0 2|3 |3 SN NS A S ~ & © o~ ® o e (o © ¥ S &3 |3 S |3 |2 S |3 |@ o ©
— — — o o o (o)) (e)] [e0] Y] — — — o o — [QV) [QV] < < < © © © < — — —
N (V] (V] [{e] [aV) (V] (V] — — — [eV) [eV] [eV]
=
o
<
=3
o] <4 o I oW oW I T T Ed 3 3 a
[aN] - (V) — [aV] (V) [aV] A [aV] [<o] — [aN) — — ~— ==
Y a) Yooomx x PR = & = S S =
or 80 = ®W S W W Wow oW S S o S ? ? x
o on o S o o S o o S S ¥ S Y oY s
X0 X o S S & S S & S S S S op
* =) S o5 S S ° e e g s & S = = =
BJ op < c ds o o o o © © nws S S N~ ~ S
. o o <t _17 ﬁu, [¢e] D 0 O © ﬁuy nU, M.I * —~ x ﬁw
=] =] ~ = or S o 0 W ou 3
3l < S o = - o o8 og= h
> = = = =} @ ds
il 1T} = = <5 = <o
= ) w 2 o o R wa
. Ho <l m = R o
= Ohy - ) =
= = M a a1 or K2
ol 0 w00 i & o 0 ®0
g KO 0
= 0 (U o < oo . ut ) mJ
oF o+ _ - =z _ 0 = - all "0 iy =0 T _
& o | R 0K B ~J o = a0 o = S) = b=
|5 &) - o) ) ~ R = = o d rH ) rH ma o)
. o | > o Al m) <+ o = T o Al | s 3l = 3l o =N
wl 3| = N 0 ok &0 Z0 OF % ol = ok " | & =] o =] w_ ok
K0 ol | &0 al ~ < O O O O O 3l < O | al O O > <
 HEEE A 5 %0 5 = & * 5
g ™ ) | ) ™ < |

R0

R0

R0




SN sEeD
HE: D8 EW Y OF
= el =R ) (el &™)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 LEHZ 2,400 0 2,400
12JEEd=S 2,400 0 2,400
OFY ZBOIE Y AEUHH(TBEEHE)
300,000& 13|82 2,400
HE = XA 109,950 0 109,950
= 27,000
< 8,100
[ia 74,850
301 LEd = 109,950 0 109,950
= 27,000
< 8,100
s 74,850
12 JIEBHE4 = 109,950 0 109,950
OFYUZ=IBIXIA AL (214)
150,000& «19H »7& 19,950
OFYUZ=IBIXI A AL (224)
150,000& 20 » 122 36,000
OFYEAM Al EEXA
200,000 22 . 5H x12& 54,000
= 27,000
< 8,100
s 18,900
MAET 2 274,900 415,427 A 140,527
< 78,000
s 196,900
AP EEX] 22 274,900 415,427 A 140,527
= 78,000
s 196,900
A SR &2 115,900 402,227 A 286,327
101 @124l 22,600 21,887 713
04 D12t 22 HEE = 22,600 21,887 713
O&tF A el A2 19,668
—Jlas 73,2803 x1H » 168 12,312
— n sl 2,000 x1H %168 336
— =AM 4,000 «1H 1682 672
— =54y 73,2808 * 1% x325 2,345
—Se5gE 73,2803 x1H 9 660
PR = 79,2803 x1H +83 635
— ZE S| 300,000& 1 23] 600
—42E= 17,560,000& *12% 2,108
OUYEST NERXZ4 2Rl
73,280 *4H x5 x23] 2,932
201 Let2d] 53,300 56,340 A 3,040
01 AP 2teltl 24,320 22,360 1,960




2N sEERED
M MHX 29
Sl MEX 2l (B9 ®R)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Ougetxl 2elss (M=, 4, MES)
100,000& = 12& 1,200
ORI =2H3 HA =2
450,000& #2353 x2J4 2 1,800
OHIEXEMZ AL HHISH
20,000,000& =14 20,000
ORI FHH 23 7
110,000 1200 & 1,320
02 =224l 28,980 33,980 A5,000
OKE &Rl 212 eIl (AdEsXi2el)
15,000, 000& 14! 15,000
OUPHRI NH2E HIIRS
180,000 34 &+ 123 6,480
OZAAEI] Kot =X &IIRS
60,000& 123 720
OSHMYEI SHEHZY S|
40,0003 123 480
OS4stdMAHX HELSIHNZALE & S
g2 &MIIe3 50,000& +x12& 600
OBMBYUMATT A54+E NER
475,000& 123 5,700
401 Al HIZ 201 I 40,000 324,000 A 284,000
01 A& HI 40,000 324,000 A 284,000
OKEHI W AlEE BEx3MOI2S, EES
e, oHfE 5) 40,000,000& * 14 40,000
MAEEHI 29 3,000 13,200 A 10,200
201 Let249H] 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
Os2JIHHE 222 MA 5,000& 400 2,000
OJIg 2Esl 29 237 1,000,000 14 1,000
S3HANE=E 2 JHX(HEAY) 156,000 0 156,000
< 78,000
[ia 78,000
401 AIEHI L 2 CHYI 156,000 0 156,000
< 78,000
i 78,000
01 A& HI 156,000 0 156,000
OLFAHHUI(HEINZS WM)(HE)
90,000,000 =14 90,000
< 45,000
s 45,000
OLZMTEH(L22E 1) (H8)
30,000,000 =14 30,000
< 15,000
[ia 15,000




2N
X ZH -
L= B

el

[z 1z 0f
12 02 fh

oo e
H e

[~}

B H —
jalile}

!

x

Off &t 24

=

i
2

)
36,000,000 * 14!

M H

36,000

18,000
18,000

114

h
0¥
g

HH A

1,432,730
820,720
259,006
353,004

404,127

1,028,603

o
oy

o
0x
M

HH A

1,432,730
820,720
259,006
353,004

404,127

1,028,603

1%
I

0
P
0x

MW

1,432,730
820,720
259,006
353,004

404,127

1,028,603

301

UL

191,130

76,452
114,678

174,120

17,010

a3t XA

38,226, 000& *10JH 2 x50%

EUNL

191,130

191,130
76,452
114,678

174,120

17,010

308

Mo

25,900
20,720
1,554
3,626

25,900

o
i
S}
R
02
My J
EJ

o
o]
0z
Jd
0

n
>

b e

SHl XA

25,900,000 * 14!

HH A

25,900

25,900

20,720
1,554
3,626

25,900

402

HH A

1,200,700
800,000
181,000
219,700

230,007

970,693

01

02

P

KEHITH &)

ZHIIJIH K3 M
40,000, 000& *4JH & Xl «40%

1,000,000, 000 14!

Mo

64,000

64,000
1,136,700

136,700

41,000
95,700

1,000,000

64,000

166,007

970,693




SN sEED
M JIPSBE LS
& JIgEIE L (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 800,000
< 140,000
= 60,000
403 XA SA=0l& 15,000 0 15,000
02 S 2S00 HE A2 X 2 & AL H 15,000 0 15,000
O=ellly O3 AAd 25 XJIAAMNS (=]
AZEXE) 30,000,000& =14l x50% 15,000
gEdesE s& 2= 3,514,491 3,032,085 482,406
= 118,692
s 203,000
< 643,235
s 2,549,564
or=etESJ 8 =& 3,514,491 3,032,085 482,406
= 118,692
s 203,000
< 643,235
s 2,549,564
deldel XA 50,000 50,000 0
402 RI2FXt20l ™ 50,000 50,000 0
01 212t 2 A E = (REMTH ) 50,000 50,000 0
Ol elXIAF (1EH A1) 50,000,000& =14l 50,000
HHIIE2 02 PRI MY 102,000 102,000 0
402 BI2EX =01 M 102,000 102,000 0
01 2I2F 2 A B (KM 102,000 102,000 0
OFHAIZE20IE IERIIA (2&H)
17,000,000& «6H £~ 102,000
OE0tE NI AL 140,000 140,000 0
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
OOtS8EIl AP XI= "I 5,000,000 * 14 5,000
402 RIZEX20l A 135,000 135,000 0
01 2IZEH 2 A B (KA ) 135,000 135,000 0
OSS0HEt31 I AL (3E)
45,000,000 *3H 2 135,000
A= 2| K& At 20,000 20,000 0
402 2I2H X201 M 20,000 20,000 0
01 2I2E 2 A B (KR ) 20,000 20,000 0
OAM=Z=2tel XI& ALY 10,000,000 *2J4 2 20,000
BIE=3la—p 347,746 317,240 30,506
201 LBt 7,506 6,000 1,506
01 At 22l 4,506 1,000 3,506




SN sEeD
M Qs S&E 05D
el OISRl B X CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O0ISUSIXNFHH 2Hds =
70,0003 x5H 33 1,050
ODISRIS)| YLEX I (BH)
8,000 «4H 92 «12& 3,456
02 =224l 3,000 5,000 A 2,000
OOtSeSIIXNJdE AIEZH KX
3,000,000& =14l 3,000
202 Od4dl 6,240 6,240 0
01 = LH 4 1l 6,240 6,240 0
OntsSsHd dRFI(SH)
130,000 4 122 6,240
207 A O &l 22,000 0 22,000
01 2289 22,000 0 22,000
ONSeESIIXNAEH WAEsEI
22,000,000& =14 22,000
307 21201 A 310,000 305,000 5,000
02 It S AHE L 200,000 200,000 0
OXM153 &tz DtSsH 22
200,000,000& =13l 200,000
05 BIZHRIE 3 110,000 105,000 5,000
OLIS22tsl| N|dH 29
110,000, 000& * 14 110,000
308 XX EHHSOIA 2,000 0 2,000
07 IXNHMARE = 2,000 0 2,000
OGS 2SI NLEFRE s R
2,000,000& » 14! 2,000
OrE2ALHIE=2E 122,680 136,084 A 13,404
201 2et2d]| 10,000 10,000 0
01 At 2teltl 10,000 10,000 0
OntsesE)| =22 1,000,000& * 102l 10,000
307 glz2tol & 112,680 126,084 A 13,404
02 PIZHE M AHE L 112,680 126,084 A 13,404
OltsZtAtHE 29 112,680
— Q24 H| 1,920,000& *5J4 2~ «12J0 & *90% 103,680
—ug ¥ A3IAS 3,000,000& =23 6,000
—0IS2tAt S K& 200,000& =153l 3,000
FOUFSE OIS2ED| KN (MEAY) 23,000 23,000 0
307 21201 A 23,000 23,000 0
02 LB AAHEX 23,000 23,000 0
Os=0t2 882y 2 (M)
23,000,000& =14 23,000
ANz OI2¢S) SAXNAEZE 2F(HEAY) 220,000 250,000 230,000




=g ©

0 B

2N
X ZH -
L= B

el

-

2 e ol
mo J® i
o 30
un i Jg
2 g

44 i
™
m

0

]

0

J

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

110,000
110,000

M

307 21201 & 220,000 250,000 /30,000

110,000
110,000

EUNL

02 HAHFHUANEEE 220,000 250,000 /30,000

O
>
HJ
=]
o
=
uin
S
O
=]
P
{0
ro A
f)dl
SR
10 i

S

14] 220,000

110,000
110,000

EURLY

MMOIESEAAAS (HEAIY) 70,000 40,000 30,000

35,000
35,000

M

307 21201 & 70,000 40,000 30,000

35,000
35,000

EUNL

X 70,000 40,000 30,000
E|,

40,000,000 174 & 40,000

20,000
20,000

UL

)
0,000,000 174 & 20,000

10,000
10,000

UL

5,000,000 «2J4 & 10,000

5,000
5,000

EURLY

HEgots cld s NE Mg 2,880 3,120 A 240
1,800
324
756

MW

307 21201 & 2,880 3,120 A 240
1,800
324
756

Mo R

02 HAF LA EX 2,880 3,120 A 240
OAMSE Azt 240,000& =12 2,880

1,800
324
756

U RN

sEZZgdaXd(sEMEgussd ) 147,935 68,000 79,935
74,892
21,911
51,132

HH

307 glztol & 147,935 0 147,935
74,892

W




SN sEeD
HE: Y S5& OS)
el OISRl B X CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 21,911
s 51,132
02 IZtE M AHEE 147,935 0 147,935
OsZHEF20S MREHEXR
1,920,000 5% «1270 & +90% 103,680
= 51,840
< 15,550
e 36,290
OsZENEs202 MRE MEXE
1,920,000 »2H «1270 & »80% 36,864
= 18,432
< 5,530
s 12,902
OsENdgs20s 28ty XA
769,800& =120 2 x80% 7,391
= 4,620
< 831
e 1,940
HABHEIUS sE2Z 8483 AFG(HSAY) 100,000 50,000 50,000
< 50,000
e 50,000
402 RIZ2EXH20l A 100,000 50,000 50,000
< 50,000
s 50,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 100,000 50,000 50,000
ONAHBHEIUNE s=22E-85 M (HE)
50,000,000 «2J4 A 100,000
< 50,000
e 50,000
gEsl s HAMEN 6,250 6,250 0
= 1,200
s 5,050
201 Let24E] 4,000 4,000 0
< 1,200
s 2,800
03 A2 I 4,000 4,000 0
OsZEHME F20i2 2&s &t N
2,000,000& »23| 4,000
< 1,200
e 2,800
301 LBEAZ 2,250 2,250 0
09 HALAHIX A S 2,250 2,250 0
OAZE 2Es ¥ T=s1F @AM FAL B4
50,0003 *5H 3 33| 2,250
dEMHM0IE 0SS0 62,000 439,000 A 377,000
< 24,800
s 37,200




N sEZ2E N
HE: Y S5& OS)
Sl OI2OIS) FH =3 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 32,000 24,000 8,000
< 12,800
s 19,200
02 PIZHEHAHE L 32,000 24,000 8,000
OLsuF AEDE B 4,000,000 *8IH & 32,000
< 12,800
s 19,200
402 RIZ2HXt20l ™ 30,000 15,000 15,000
< 12,000
e 18,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TS ) 30,000 15,000 15,000
OMMOISHEIAF (DI =)
10,000,000 *304 A& 30,000
< 12,000
s 18,000
HEY sE2ZNHEMES SEMG(HSAY) 100,000 100,000 0
= 50,000
e 50,000
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
< 50,000
e 50,000
02 QB LA EX 100,000 100,000 0
ON=EE s=2Z)F0e 2Zg4ds NA(H
&) 100,000, 000& * 14! 100,000
< 50,000
[ia 50,000
ANz &2 st 290,000 280,000 10,000
s 203,000
e 87,000
307 glz2+ol & 290,000 280,000 10,000
s 203,000
e 87,000
02 QIZtE A AHEE 290,000 280,000 10,000
Odletz A2 stALY 290,000,000 =14 290,000
s 203,000
[ia 87,000
OIS OEII(ANSHY) (MEALY) 950,000 950,000 0
402 RI2tXt20l ™ 950,000 950,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 950,000 950,000 0
OIEUEI| IEsHE AMS(AEANS)(HEH)
200,000,000 * 10 A 200,000
OIESUEI| INSHE AS(MS0HS) (&8
200,000,000 * 10 2 200,000
OIS ED| MsHY ASBHA-AH 28
stEOs)(de) 550,000,000 =14 550,000




N sEZ2E N
HE: Y S5& OS)
el OISRl B X CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AMNeldsg 2435 XI& 60,000 0 60,000
= 42,000
s 18,000
307 gl2tol & 60,000 0 60,000
= 42,000
s 18,000
02 It HAHE L 60,000 0 60,000
OA2 =g 483 XFAY
60,000,000& =14 60,000
= 42,000
s 18,000
HIODE A= XMHOIS ZEAIS (HEAY) 400,000 0 400,000
< 200,000
s 200,000
401 AIEHIZL 20HEI 400,000 0 400,000
< 200,000
[ia 200,000
01 A& Hl 400,000 0 400,000
OHIOIE A= XAH0ts ZHEAMG(HE)
400,000,000 =14 400,000
< 200,000
[ia 200,000
sE HLE 0SS ZHAL (HEALY) 300,000 0 300,000
< 150,000
[ia 150,000
402 RI2EX20| M 300,000 0 300,000
< 150,000
[ia 150,000
02 2IZI 2 AL EZ (01X TH ) 300,000 0 300,000
OsZ& A2Ed0s =HMH(HE)
300,000,000& *17H £ 300,000
< 150,000
s 150,000
s WA L3 12,878,627 14,491,760 A 1,613,133
s 5,352,000
< 674,000
[ia 6,852,627
SEMEEZE 12,878,627 14,491,760 A 1,613,133
s 5,352,000
= 674,000
s 6,852,627
sSECd MY 10,776 0 10,776
201 et 7,656 0 7,656
01 At 22l 7,656 0 7,656
ORI AZ It BItRIE +¢
300,000 »7H »23] 4,200




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSENE 9258 Sg0(5%)
8,000 «4H 92 <123 3,456
202 O4dl 3,120 0 3,120
01 = LH 4 Hi 3,120 0 3,120
OSETHa ALEX(EH)
130,000& »2H 128 3,120
SEYFIBEEAM(HEAL) 808,000 817,360 A 9,360
401 AIEHI L 201 808,000 808,000 0
01 A& Hl 802,910 808,000 A5,090
OMEstdHHIALG (M &)
808,000,000& *99.37% 802,910
03 Al 2 THHI 5,090 0 5,090
OME A HUIAIY (X 2)
808,000,000& *0.6299% 5,090
DtESHS AR0IS(HMEAY) 210,000 0 210,000
401 AIEHI L 20 210,000 0 210,000
01 A& Bl 210,000 0 210,000
O/ ROIE(BHX ) AIER X 2el
30,000,000& =14l 30,000
Oot® LAXD AA0E JIZALLYSA (M
&) 180,000,000 * 14! 180,000
A28 02X 4 JIEtAI- 100,000 200,000 A 100,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 200,000 A 100,000
01 A& HI 99,370 198,740 299,370
OAnE OtSXxd JIeAY
100,000, 000& *99.37% 99,370
03 Al S THHI 630 1,260 A 630
OAnlE OtSXxd JIeAY
100,000, 0002 *0.63% 630
SEZTHUNELS(LLXR) 3,637,000 5,389,000 A 1,752,000
as 2,194,000
= 282,000
e 1,161,000
307 glz2+ol & 63,000 0 63,000
05 RIZt2IE = 63,000 0 63,000
Ooltg 28 dy A2 33,000,000 100 A 33,000
OS7USROIHEH AE2Y
30,000,000& =14 2 30,000
403 XM S =0l A 3,574,000 5,389,000 A 1,815,000
s 2,194,000
< 282,000
[ia 1,098,000
02 SO 2SOICHeH A2 X 2 A I 3,574,000 5,389,000 A 1,815,000




jo
W
[

SEE
sol WA 23
SEMEEIIY SR
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
OFd sESHA 243AY
440,000,000 =104 2 440,000
O8Y sESHA 243AY
1,429,000, 000& 14 ,429,000
s 1,000,000
< 129,000
i 300,000
O¢td SESH X 2d3AY
1,705,000, 000& 14 ,705,000
s , 194,000
< 153,000
= 358,000
DISHASE N (MSAL) 979,651 840,000 139,651
401 Al HI & 28I 979,651 840,000 139,651
01 A& HI 975,999 840,000 135,999
OsZ20ts¢sSI(ESMHE) (M &)
579,651,000& *99.3699% 575,999
OSIE10ISUSII(SEMLY) (& &)
100,000, 000& * 14 100,000
OJNUDISUASI(SEML ) (Ha)
100,000, 000& * 14 100,000
Ou=0tSseUSI(EE ML) (M EH
100,000, 000& * 14 100,000
OAEHHOISAUHSI(BEMNE)(HE)
100,000, 000& * 14 100,000
03 AIE8 2 THHI 3,652 0 3,652
O=2 UISUSI(SESMLY)(H&)
579,651,000& *0.63% 3,652
J=MENS 3,231,000 1,094,000 2,137,000
s 2,262,000
< 291,000
[ia 678,000
403 A X EHHSH=0lA 3,231,000 1,094,000 2,137,000
s 2,262,000
< 291,000
i 678,000
02 SO 2SOICHEH A2 X 2 & A I ,231,000 1,094,000 2,137,000
OSE I=MENEIFEAMY
1,387,000, 000& 14 ,387,000
s 971,000
< 125,000
[ia 291,000
O&E JIZMENBISEAMY
1,376,000, 000& 14 ,376,000
s 963,000
= 124,000
s 289,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

Moo

Mo

234,000
164,000
21,000
49,000

234,000
164,000
21,000
49,000

2,300,000

1,300,000

1,000,000

2,300,000

1,300,000

1,000,000

,000,000& *0.63%

2,293,700

500,000

993,700

800,000
6,300

6,300

1,300,000

993,700

6,300

HH A

405,000
296,000
32,700
76,300

346,000

59,000

M A

405,000
296,000
32,700
76,300

405,000

=

05,000,000& * 14!

HH A

405,000

405,000
296,000
32,700
76,300

405,000

H A

796,500

305,000
36,500
455,000

366,000

430,500

H A

796,500
305,000

36,500
455,000

796,500

Ol CH &t Xt = & 2 EF A
e X7 FHAXNSMSHA A (2
796,500,000& *1

[

- ol

370,000& &)

796,500

796,500

796,500




o o o Y] Y] o o o o o o (] o o
o (@) o ()] ()] © © © o o o
~ ~ ™~ @ @ SN[ @ @ <
A0 3 3 3 S S ~ T 0 @ o
El
E=]
o o o © © o () o o o o o o o
(0)) [0)) o o o o o o o
N~ M~ [aV] o o (V] o [aV] o
~ ~ < RN o | o < <
o o w ) — (aN) —
LH 3r © ©
uilEd
RS
o O© O o O O O o O O O o o o O O — o O — —_— O O — (@) o (@) () o o o o o o (e} o o o o
o O O o O O O o O O O o o O O O D O W0 <t oD O v <t © © © < [eN] o o o o o o o o o o
CHO|N SDR|N SDO|N N OO0 0O Bn|o |won|d AN © ARSI RSN RS S S S S S
O O W o W T M o W T M o o v - ™M ~ O Al O ~ 10 Al O — — — [aV] N (V) o0} o o o o o0} o0}
o M W0 O O ™M M~ O O ™M M~ o O O ™M M~ o <t O W o < O W © o) — — (5] (5] — —
(ss} S| S A <5 q < <5 | © — = »M|O — — ®
aor
<
=3
[t o W W W W W
<r o} o} < k0 0 80 o 30
30 * B B * * 0 * R
=~ o 0 0 o o o _ o
or <5 mo wu 5 5 Pl 5 a %
_.A._ o * x o o o _|T o
X0 = < o o < S K< = <
el o =) =) o [=) o o il
I o o =) o o o Kk o
5 &~ < < < 3l < gl < <
3l >33 SIS o xS =8 w
== &0 Y 0B 30 0 -
= =z N B0 _ O o
I+ - o} ulo 0 ®0
- or 8 L E
=3 oF = - xr " Kl O 3l
. —_ R o] OoF - ol —
Bror = KO ”_u._ ) H0
— t . — oW ol Ol -
iy _ P N ®F = — o o _
= = = - oF <0 ) H = oJ
= S K = o K 30 K _
ol 3l I L X 0 o owmo 0w
* < = 5 K 3l A = of a2 < Ko 2 =
& Ki ulo = mo = R Z | |3 MW a ) =< K K w_ m s =
5 = = ujo o KF s |o & R T F IR |0 F ZFY m=E°
- 3r al Al OM = - = |00 A H Ko s H|3 |8 H o oHomr H Qe
wl R = N 3 T o L |D|EFF O|ISITFIRINT AT RESX
&0 or = f O W ﬁo = O O st O3 |a O al O s O
. RE ™ N 1) K — | = o= ~ | oy [$2) ©
o o — o o o o o o o ([«)
X K < B[N = B | Y &K
* Ho ot 4o i3
ar F
i




SN sEeD
N 28Us sELSD
ool AsAE M =X (B9 ®R)
= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
SENY SPMFNA(AsHE 88F3)(H 118,000 147,000 A 29,000
M)
< 59,000
s 59,000
307 212t0l & 118,000 147,000 229,000
< 59,000
s 59,000
02 B AAMNPEE 118,000 147,000 229,000
OA=HE 243 NYIMS(HE)
118,000,000& 14! 118,000
£ 59,000
= 59,000
HsHE AKX ALY 291,000 210,000 81,000
= 145,500
< 43,650
s 101,850
307 glztol & 251,000 210,000 41,000
= 125,500
< 37,650
= 87,850
02 B AAMNHEE 251,000 210,000 41,000
OAsAHE FX NEAAMZ 251,000,000 * 14 251,000
= 125,500
< 37,650
= 87,850
402 2I2tXt=01& 40,000 0 40,000
= 20,000
< 6,000
[Ea 14,000
02 QI =2AMAE X (01X THE) 40,000 0 40,000
OFsee & Z8AMY 40,000,000 * 14 40,000
= 20,000
= 6,000
= 14,000
HsHE HNLAEGHRA 2 137,431 96,596 40,835
101 @124 8] 116,631 79,396 37,235
04 DIt 22 XS+ 116,631 79,396 37,235
OAsHEANLEGIRA 232 212Y| 116,631
—Jl2= 75,8002 «3% x20L «8E 36,384
— w S| 2,000 »3H 202 8 960
— =4l 4,000 x3& 202 »8& 1,920
— EEFIt 300,000& »3& »23] 1,800
—Al2tel=& 15,338 3B «5AI2F*102 +8E 18,406
—OF2A2Z2E 5, 1133 +3B «BAI2H*102 +8E 9,817
—522e=+E 122,700 x3& 8L «8E 23,559




SN sEeD
g 28HAs sEHSD
ool AsAE M =X (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— RS 75,800 »3H 9 2,047
- T4 75,8003 x3H «32=F 7,277
—Qlx=g 81,800 x3F 82! 1,964
—4HEE= 104, 134,000& *12% 12,497
201 Let24dH] 20,800 17,200 3,600
01 At 22/l 5,600 5,600 0
OA=sHENAESGIRA 228 7Y
2,000,000& »14! 2,000
oA |RANE E29H| 300,000& »12& 3,600
02 =224l 15,200 11,600 3,600
OFAsHEHNLEGISA 2EH| 15,200
— A& &Yl S bl 2,000,000& » 14l 2,000
- 323 (HEI, =5, 88 )
1,100,000& = 12& 13,200
Xz E 816,112 341,108 475,004
ol seldl Al ALY 816,112 341,108 475,004
olAscldl AlMFA 341,112 339,608 1,504
201 Let24d] 6,432 6,488 A D56
01 At 22/l 6,432 6,488 A56
Oog=zselll 22 M 1,000& =3, 0000H 3,000
OoRs2) FVNE 2Y
70,0003 x6H 23| 840
O ARET I (5Y)
8,000& *3F x9U 128 2,592
202 O4dl 4,680 3,120 1,560
01 = LH o4 Hi 4,680 3,120 1,560
OOTE DX (EH)
130,000& x3H x12& 4,680
301 LEXZ 330,000 330,000 0
12JEEd= 330,000 330,000 0
Oo&Y Zedia N= 100,000& *23] *1,000H 200,000
OZ2eZeadzs X2 130,000
— &5 1,000,000& 30 30,000
— 28Xt 2,000,000& »22H 44,000
— 34t 2,000,000 x284H 56,000
AIRLAXNSE SEXNEAY 475,000 0 475,000
401 A& HIZ 201 I 475,000 0 475,000
01 A& HI 457,937 0 457,937
OHA 9 BEE FTHAY
457,937,000 » 14! 457,937
02 Zeltl 11,310 0 11,310




2N

sxgay
3 X274
Sl eIRseldl AlMAY (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
SEEEEEEEELLE
975,000,000& *1. 16% 11,310
03 Al& 2 Tt 5,753 0 5,753
OHE 9IS BHF FHAL
975,000,000& *0.59% 5,753
HHSIHU (=221 185,162 248,608 N 63,446
olE2IHl(s=&8d ) 142,084 171,808 N29,724
olE AL (s=&& 1) 142,084 171,808 N29,724
101 @1 21| 142,084 171,808 N29,724
01 2 123,270 150,047 NP6, TTT
OAZ2te 2224 121,568
— 63 12,0023 *7H «50 Al 2+ x12& 50,409
—-72 10,8413 x5 x50A| 2tx 12 32,523
— 832 9,733 *3Y *50A| 2+ 128 17,520
- 92 8,798& *4H x50 A| 2tx12& 21,116
OMIMA Yl 121,568,000& *1.4% 1,702
02 JIEt& E % 7,303 7,267 36
OLBFADIH Al2t2 22 7,202
- uUa301d) 12,0023 *1H «50A| 2tx 128 7,202
OMSIM Al 7,202,000& *1.4% 101
03 BLA(RIHS) 22 XNE L 11,511 14,494 N 2,983
OAMHEUMUM Al2t2 222 11,511
—732(1¥%) 11,511
Al 2H 2l =&t 17,4393 »1H x15A| 2t %128 3,140
sU2R2xE 139,512& x 19 60! 8,371
[2Zdl(s=&2 ) 43,078 76,800 N33,722
Jl2dd (s ) 43,078 57,136 AN 14,058
201 YEr2 Y| 30,678 45,036 £ 14,358
01 AFR2t2l bl 29,028 43,536 AN 14,508
OARIIDl e & 22/H(5)
220,000& 58 x12& 13,200
OS2 (58Y) 200,000& x12& 2,400
OJIEt2YH|I(EY) 6,300,000& 6,300
O=AI| gtz 66,0002 x40 =128 3,168
O=&) gtz 330,000& 10 =12& 3,960
02 3524t 1,650 1,500 150
OREE &= 430& *3,0000H 1,290
OAI0|2H0lE RAaYS AIEZ
30,000& x12& 360
202 04| 5,700 6,000 A 300
01 2LHOHI 5,700 6,000 A 300




o o o
o o o
(o)) Y] ©
. =l <
no o
Klo
E|
E=]
o o o
o o
@« «©
<t <
H3r
uilEd!
k=S
o o o o o o o
o (@] o o o o o
© = N0 v &«
o (aV] [<o] (aN] [aV) < <t
aor
<
=3
> S s 8
| T g 8
[N N <
BJ o
. S
I I
M. %0
N (=]
z |z
. b 5 5
= % T R - R
AN A RIOKE RIOKE
i " K OF Kb OF
F |= & O- al oF aD
- ® | D |8 R SD B0
el < | R |RIOKF B0 OH
oM R KRR T
& |Ho ok |E < T D
&0 |O Ola|< O I O
0 ™ | @ <
H m o o
I+




